
Psí hřiště na Parukářce čeká obnova - pejskaři
přišli návrh probrat i v dešti
07.05.2026
Navzdory nepříznivému počasí dorazili místní pejskaři na setkání k obnově psího hřiště na Parukářce.
Představený návrh rozšíření a doplnění agility prvků získal pozitivní ohlas i konkrétní podněty k vylepšení.
Rekonstrukce začne v nejbližších týdnech.

Ve středu 6. května 2026 od 17 hodin proběhlo přímo na místě setkání k obnově psího hřiště na Parukářce
(Vrchu sv. Kříže). I přes deštivé počasí přišli dobře připravení pejskaři a probírali se konkrétními podněty.
Na představeném konceptu obnovy, rozšíření i navržených prvcích panovala obecně shoda.

Navržené úpravy počítají s doplněním nových agility prvků, které přirozeně navážou na stávající vybavení
a vytvoří ucelenou trasu pro pohyb i trénink psů. Cílem je, aby hřiště lépe sloužilo každodennímu využití –
jak začátečníkům, tak zkušenějším pejskařům.

Prvky budou z odolného akátového dřeva, aby dobře zapadly do parkového prostředí a zároveň vydržely
intenzivní provoz. Počítá se s kombinací prvků pro pohyb, koordinaci i zábavu (skoky, tunel, balanční prvky
apod.).

Diskuse se soustředila zejména na doplnění vybavení, lepší označení prostoru a drobná technická
vylepšení. Přítomní zástupci Odboru ochrany životního prostředí velice iniciativně nacházeli možná řešení
problémů přímo na místě. 

Hlavní podněty ze setkání:



Doplnit odkládací stůl, sedací hranol a koš u zdi s legálním graffiti, aby nedocházelo k odkládání věcí1.
na prvky hřiště a k nepořádku.
Posílit označení psího hřiště – více cedulí s upozorněním, že využití překážek je na vlastní2.
odpovědnost a že prostor není určen pro piknik.
Umístění mobilní toalety u nedalekého piknikového místa.3.
Upravit pítko tak, aby správně fungovalo.4.
Posílit dohled městské policie v této i spodní části parku.5.
Zkontrolovat rozmístění stojanů se sáčky tak, aby byla oblast pokryta rovnoměrně a na hlavních6.
cestách.

 

Rekonstrukce by měla začít v nejbližších týdnech. Na obnovené psí hřiště se tak můžeme těšit nejpozději
během prázdnin.
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